

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

31 мая  
2012

# РЕЗОНАНС

№ 22 / 1051

## Примите поздравления

### Дети – главное в жизни

Дорогие лесничане!

Поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

Дети – главное в нашей жизни. Их первый взгляд, шаг, слово, победа трепетно запечатлеваются памятью любящих родителей. Достаточно счастливой детской улыбкой, чтобы сердце серьезного и вечно занятого «большого» человека растаяло.

Каким детство останется в памяти наших детей – зависит от нас с вами. Мы обязаны сделать все, чтобы ребенок рос в атмосфере защищенности, любви и понимания. Все мы родом из детства и помним, как дети ждут родительской заботы и любви. Важно, чтобы каждый родитель не обманул этих ожиданий.

Добрый июньский праздник напоминает о той серьезной ответственности, которую несут взрослые за подрастающее поколение. Наша задача – сделать все возможное, чтобы юные жители Лесного были здоровы, получали качественные знания, имели условия для занятий спортом, для творчества, духовного и нравственного развития. 1 июня – начало школьных каникул. Желаем детям весело и интересно провести это лето! Всем крепкого здоровья и яркого солнечного лета!

**Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».**  
**Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».**

### Счастья и здоровья вам!

Дорогие лесничане!

От всего сердца поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

В мире нет ничего дороже, чем улыбка и радостный смех ребенка. И этот праздник – еще одно напоминание нам, взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого подрастающего гражданина России.

Нам надо сделать все, чтобы юные лесничане чувствовали себя под надежной защитой семьи, общества, государства. Мы стремимся дать детям хорошее образование, заботимся об их здоровье, создаем условия для занятий спортом, творчества, отдыха, духовно-нравственного развития. Мы гордимся своими юными земляками, которые уверенно побеждают на Всероссийских олимпиадах, спортивных соревнованиях, конкурсах юных талантов в России и за рубежом. Эти ребята – настоящая визитная карточка города, будущее нашей страны. Своими победами они еще раз подтверждают, что Лесной – город, где создаются все условия для счастливого детства и гармоничного развития ребенка. В этот праздничный день желаем взрослым терпения, мудрости, успехов в непростом деле воспитания! А детям – солнечного лета, веселых каникул, новых друзей и интересных открытий! Счастья и здоровья вам!

**А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».**  
**Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор».**

## В День защиты детей

### Для мальчишек и девчонок, а также их родителей

1 июня, в Международный день защиты детей, в Лесном традиционно пройдет множество интересных мероприятий.

В СКДЦ «Современник» в 10 часов начнется городская праздничная программа.

Любимая детворой выставка пожарной техники будет работать на площади у Обелиска с 10 до 13 часов. А на площади у Дома творчества модели «Юность» в 10.30 начнется концертная программа с участием детских творческих коллективов города.

В 11 часов ребят ждут в Парке культуры и отдыха на игровую развлекательную программу.

Стать участником увлекательного зрелища – показательного запуска авиамоделей и моделей ракет – вас приглашают в 11.30 на стадион общеобразовательного лицея.

Также в этот день на разных площадках будут проводиться конкурсы рисунков на асфальте: в 11.00 – у социально-реабилитационного центра «Чайка», в 12.30 – у Центра детского творчества и в 17 часов – на площади у СКДЦ «Современник».

В Музейно-выставочном комплексе в 10 и 11 часов для дошкольников проведут игровую программу «Мы едем, едем, едем...».

Свои мероприятия для юных лесничан подготовила детская библиотека города. По сложившейся доброй традиции библиотекари побывают в детском отделении ЦМСЧ-91 с развлекательной программой «Каникулы без градусника». А в самой библиотеке для всех желающих в 12 часов начнется игровая программа «Настройся на звездное лето», в 14.00 – «Мультипарад».

Конечно, в первый день лета состоится и множество спортивных мероприятий: праздник «Спортивный калейдоскоп» – в 10.30 в ДЮСШ единоборств, «Веселые старты» – в 11.00 в ДЮСШ, городской турнир по мини-футболу – в 10.00 на мини-стадионе ФСЦ «Факел», и другие.

Праздничные игровые и развлекательные программы пройдут в детских подростковых центрах города, Доме культуры «Родник», клубе «Звезда» и клубе поселка Чащавита.



Молодёжь против негатива.

## Юмор без границ

# SOS или Спасение Общества Смехом!!!

В Лесном, на сцене СКДЦ «Современник», прошли отборочные игры команд КВН МЧС России

Те из лесничан, у кого желание совпало с наличием времени, в прошедшие выходные прошли реальную смехотерапию (а смех, как доказано, продлевает жизнь).

Да, среди экстремальных будней у сотрудников МЧС есть место юмору. И этот год отмечен пятнадцатыми играми среди веселых и находчивых МЧСовцев. Хотя отчасти появлению команд КВН в этой силовой структуре предшествовал... Приказ. А, как известно, он не обсуждается, а выполняется и причем на все сто.

В XV сезоне КВН МЧС России за 4 путевки в финал, пройдя «огонь», воду и медные трубы» отборочных игр, соревнуются 30 команд.

В Лесном в минувшее воскресенье игры проходили среди подразделений Специальной пожарной охраны, обеспечивающих безопасность на стратегически важных для России объектах. Эти отборочные игры стали стартом к финальной игре.

Напомним участников. Это команды: «Отжария», г. Лесной; «Пятый элемент», г. Новоуральск; «Седьмой Континент» г. Снежинск; «Огнетушители Поморья» г. Северодвинск; «Горячие Головы» г. Воткинск; «Апельсин» г. Курган; «Олимпийская деревня» г. Москва; «УПС!!!!!!!» г. Трехгорный.

Оценивало шутки наших юмористов компетентное жюри, и, надо сказать, оно было объективным.

КВНовцам предстояло показать свои способности в шести конкурсах: приветствие, «пятнашки»; разминка в первый и второй день игр, СТЭМ; видеоконкурс «Новости»; домашнее музыкальное задание «От перемены мест слагаемых сумма не меняется».

Игроки приятно удивляли шутками, заражали смехом всех присутствующих, но за этим стояло волнение, внутреннее напряжение и, конечно, вера в победу. Увы, по условиям соревнования определялся всего один победитель. По общим результатам фаворитами IV игр КВН среди специальных подразделений МЧС России стала команда «Горячие головы» (г. Воткинск). Она получила путевку в финал КВН, который состоится в ноябре в Москве. С разницей в 1,38 балла команда хозяев «Отжария» (СУФПС № 6 МЧС России) стала второй, третье место присуждено команде из г. Северодвинска с очень профессиона-



Зажигали кто во что горазд!



Один из нескутных моментов игры.

льным названием «Огнетушители Поморья». Жюри отметили отличную игру команды «Отжария» и дали им шанс стать участниками финальной игры. Поедет ли

наша команда в столицу, решать им самим. Победители и участники игр КВН получили заслуженные призы.

Многие из гостей открыли для себя Лесной как новую географическую точку во Вселенной. Причем доброжелательную, гостеприимную и творческую...

Руководство СУФПС № 6 МЧС России благодарит за помощь в организации и проведении конкурса юмора и смеха ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», администрацию ГО «Город Лесной», СКДЦ «Современник», СП «Солнышко», информационных партнеров: газеты «Радар», «Вестник»; «Горячее радио» и «Русское радио» и ведущего Дмитрия Подьеферова.

Смело выходя на сцену, борются с грустью и унынием, КВНщики МЧС, как и положено спасателям по статусу, своим творчеством спасают человечество от негатива. Ведь недаром игры КВН МЧС проходят под девизом – «Спасение Общества Смехом!!!»

**Наталья БУЗОВЕРОВА.**  
**Фото Станислава ЦАПЛИНА.**

## Дружные, артистичные... Лучшие!

Все счастливые семьи счастливы одинаково



Антоновы в конкурсе «Семья и народные традиции».

25 мая в Нижней Туре в МБУ «Дворец культуры» состоялся конкурс «Семья года», участие в котором в этом году приняли три приемных семьи.

На ярком, веселом состязании свои таланты, а также семейную сплоченность и артистизм вместе с детьми продемонстрировали Фаина Геннадьевна и Василий Иванович Антоновы, Наталья Михайловна и Юрий Михайлович Богдановы и Марина Григорьевна Фомичева.

Интересные и разнообразные конкурсы, среди которых были «Визитная карточка», «Газета», «Эмблема», «Девиз», «Семья и народные традиции», «Спортивная семья – здоровая семья», прошли в теплой, дружественной обстановке, а каждое выступление конкурсантов встречено бурей оваций. Наиболее запомнился музыкальный конкурс, во время которого родители пели, а ребята танцевали и читали стихи. Наверное, во многом благодаря именно этому этапу соревнования, семья Антоновых заняла в конкурсе первое место. Они вышли на сцену, словно табор цыган, многочисленным со-

ставом (родители воспитывают семь детей, трое из которых приемные), в красочных костюмах и даже вместе с домашними животными. В номинации «Самая дружная семья» победу одержали Богдановы, а «Самая артистичная» – Фомичевы. От администрации Нижнетуринского городского округа участникам, занявшим первое место, был вручен сертификат на 6 тысяч рублей, а тем, кто по результатам конкурса оказался на втором месте – сертификат на 4 тысячи рублей. Управление социальной защиты населения г. Нижняя Тура благодарит МБУ «Дворец культуры» за подготовку и проведение мероприятия.

Евгения МАЛЫШЕВА.  
Фото Сергея БОРИСОВА.



Семья Богдановых.

## Кто везёт – на том и едут?

Как поздравили в Лесном с 50-летием мастера сцены Ю.П. Казакова

12 мая в СКДЦ «Современник» собрались преданные ученики, друзья, поклонники Юрия Петровича Казакова. Пришли те, для кого этот человек и все, что связано с образованием и культурой нашего города, вот уже 50 лет – неразрывно!

Не было, правда, тех, кто с высоких трибун привык зачислять чужие заслуги на свой счет, чей принцип в работе с людьми прост: «Кто везет – на том и едем».

И одна из таких «лошадок» честно трудится в местном Доме культуры, где директорствует г-н Климов. Вот малое из того, что «принесла» она (в лице Юрия Казакова) культуре Лесного: первый в городе коллектив, которому было присвоено почетное звание «Народный» - Академический хор «Современника». Постоянно участвовали в праздничных мероприятиях Лесного и неоднократно становились победителями престижных фестивалей – Камерный хор и вокальный квартет «Крэд», которые долгие годы существовали на чистом энтузиазме и самообеспечении. До 5 коллективов комбината «ЭХП» и городских организаций одновременно вел Юрий Петрович ежегодно, когда Дом культуры готовился к смотру худ. самодеятельности. Не одна и не две сотни горожан до сих пор благодарны этому скромному человеку за то, что помог поверить в себя, помог выйти на сцену и подарить свой талант людям.

Посмотрите статистику, господин директор СКДЦ: сколько было проведено за последнее время концертов, смотров, фестивалей, и вы убедитесь, что фамилия Казаков – среди организаторов, участников или почетных членов жюри – встречается чаще других! И за все это он у вас в учреждении культуры числится «совместителем» по самому низшему разряду, - трогательная забота о человеке, который все еще «везет»...

Не побаловало своим присутствием и руководство ЦДТ. Госпоже Власовой ли не знать, что бывший Дом пионеров, где она сейчас властвует, знают в стране и мире не по ее театру «Арлекин» (который «раскручивается» ею в ущерб другим заслуженным коллективам ЦДТ), а по фамилии Казаков и созданной им еще в 1975 г.

детской хоровой студии «Улыбка». Что существует до сих пор благодаря своему руководителю, спонсорам и материальной поддержке родителей тех талантливых детей 10-15 лет, что приходят и уходят по возрасту каждый год.

**«Казаковцы» до сих пор покоряют сцены не только родного города, но и области, страны, зарубежья.**

Вот только те немногие победы, что подарили эти дети в 21 веке нашему городу: лауреаты международного конкурса «Звучит Москва», триумфальные выступления во всемирно известных залах Москвы – им. Чайковского, Доме композиторов, музыкальной академии им. Гнесиных, зале им. Рахманинова, «Золотой диплом» на хоровом Международном фестивале в Эстонии «Хрустальный колокольчик», дипломанты в номинации «Военная песня» на фестивале «Открытая Европа». И, наверное, многие лесничане удивятся, но уже два года подряд – 2010, 2011 – детская хоровая студия «Улыбка», где ребята поют и аккомпанируют себе на муз. инструментах, участвует в знаменитом «Славянском базаре», в детском конкурсе «Радуга над Витебском» и без 1-го места не возвращается!

Так что не права была Ольга Миславская, назвав свою статью в газете «Полвека на сценах Лесного», потому что «казаковцы» до сих пор покоряют сцены не только родного города, но и области, страны, зарубежья! А еще, в разные годы под руководством Юрия Петровича успешно выступали и побеждали ансамбль песни и пляски, ансамбль народных инструментов. Еще и сегодня по-детски признательны ему те первые – бывшие дошколята шестилетки, – которых он 25 лет назад приобщал к пению и музыкальным инструментам.

И за все это доброе бывший народный депутат не оставила его ни к одному званию, а оставила жить на одну ставку – мол, и пенсии в 12 тысяч рублей достаточно, чтобы ездить на фестивали с детьми, оплачивать там еду и проживание, и при этом возвращаться не с пустыми руками...

Не отметились и местное ТВ. Возможно, было увлечено примеркой «стоочередного» нового наряда в «Фасоне» или золотых украшений в «Голде», чтобы снова покорила телезрителей (в особенности женский пол) и затем 30 минут доказывать нам, что мы – самые счастливые, потому что живем в Лесном. «Симпатизировать центральным убеждениям, – как говорил М. Зощенко – ума много не надо...»

Кстати, Юрий Казаков «засветился» и на телевидении Лесного (тогда Свердловска-45). Вместе с Лукашевичем А.Г. и Коротковым А.П. они организовывали и подготавливали к эфиру передачу «Играй, гармонь», которая пользовалась большой популярностью у горожан. Но, к сожалению, на голом энтузиазме этих людей она долго не продержалась...

**«Симпатизировать центральным убеждениям, – как говорил М. Зощенко – ума много не надо...»**

Целый букет цветов выделила администрация Лесного на поздравление юбиляру. А ведь еще совсем недавно, в свою бытность министра Свердловской области по образованию и культуре, г-н Черепанов прислал благодарственное письмо в отдел образования города, где говорилось: «...Ю.П. Казакову и его хоровой студии «Улыбка» за достойное представление Свердловской области на фестивале «Славянский базар». А сколько подобных писем получали отделы образования и культуры за 50 лет творческой деятельности нашего уважаемого юбиляра!

Господа-правители города Лесного! Мы обращаемся к вашей совести, к вашей простой человеческой порядочности. Надеемся, что вы не всю ее еще растеряли в борьбе за власть. В преддверии юбилея Лесного воздайте должное по заслугам человеку, который помог стать настоящими людьми сотням мальчишек и девчонок, и в свои 69 лет продолжает это делать каждый день.

**Друзья Ю.П. КАЗАКОВА (всего двадцать подписей).**

## Спешите делать добро

Сотрудники Нижнетуринского ЛПУ МГ недавно провели благотворительную акцию

Закончилась Всероссийская неделя добрых дел, но для работников Нижнетуринского ЛПУ МГ – участников благотворительной акции «Спешите делать добро» – она растянулась почти на месяц.

За это время для детей-воспитанников детского реабилитационного центра г. Новая Ляля было собрано очень много детских вещей и обуви, игрушек и детских книг. Одними из первых на призыв откликнулись работники культурно-спортивного комплекса «Факел» Ф. Ахтямов, И. Зорина, Е. Волченко, Е. Роман, семьи Субботиных, Власовых, Скрыбиных, Уйминых, М. Черникова и многие другие, внесшие свой вклад в это большое доброе дело. Итогом благотворительной акции стала поездка в гости к детям, ли-

шенным родительской заботы и внимания, в реабилитационный центр Новой Ляли и Нижнетуринский детский дом.

18 мая, захватив торты фирмы «Кедр», множество разных сладостей – подарок директора ресторана «Династия» О.В. Маляревич, а также замечательные игрушки, подаренные магазином детской игрушки «Лунтик» (директор Е.Н. Мухлынина), представители клуба «Факел» и молодежного комитета предприятия отправились в гости к ребятишкам. Сколько радости и удивления было в глазах детей, когда сказочная Пчелка (А. Вишнёв) стала дарить им подарки. Дети, в свою очередь, читали стихи, рассказывали о своих увлечениях и успехах в школе. Затем была маленькая фотосессия с Пчелкой на память

о встрече и, конечно, чаепитие. Во время него дети поделились с нами своими маленькими проблемами: у кого-то двойка «незакрытая», у другого не получается закончить учебный год на «4» и «5», а еще они просто шутили и смеялись, с аппетитом уплетая сладости.


Идея благотворительной акции «Спешите делать добро», впрочем, как и все предыдущие добрые деяния, поддержали администрация предприятия в лице начальника Нижнетуринского ЛПУ МГ Ю.И. Попова и лидер нашей профсоюзной организации А.А. Козлов. Организаторы акции выражают на-



В Новолялинском реабилитационном центре.

жду, что на следующий призыв откликнется еще большее количество людей и благодарят О.В. Маляревич и Е.Н. Мухлынину за их отзывчивость, щедрость и большое доброе сердце.

**Наталья УГЛОВА, начальник КСК.**



страховая медицинская компания

# УПМК МЕДИЦИНА

ПОЛИСЫ ОМС  
ЕДИНОГО ОБРАЗЦА ДЛЯ  
ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РФ

**Тел. (34342)6-01-59**

Застрахованные лица ЗАО «Макс-М» (филиал «Медполис») до 1.06.2012 г. должны подать заявление о замене страховой медицинской организации в любую СМК, осуществляющую деятельность в системе ОМС Свердловской области.

**Обращаем внимание, что если вы подали заявление и в день обращения вам не выдали временное свидетельство, подтверждающее оформление постоянного полиса ОМС, это является нарушением прав застрахованных.**

**В таких случаях следует обращаться в территориальный фонд ОМС.**

**ул. Ленина, 33а**  
ВРЕМЯ РАБОТЫ: ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА С 10.00 ДО 19.00

**ул. Ленина, 94**  
(в здании детской поликлиники)  
**4 этаж, каб. 420**

**ул. Энгельса, 26, 2 этаж**  
(в здании поликлиники для взрослых)

Ознакомиться с нормативными документами и узнать полный перечень страховых медицинских компаний Вы можете на сайте Территориального фонда ОМС Свердловской области [www.tfoms.e-burg.ru](http://www.tfoms.e-burg.ru) и по телефону "Горячей линии" (343)262-90-25









**БОЛЬШОЙ ПЛЮС****Кедр****KOMANDOR****ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!! ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!! ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!!****Купи сейчас по лучшей цене!****-15%  
весь Июнь**

- ★ шкафы-купе
- ★ гардеробные
- ★ прихожие
- ★ гостиные
- ★ детские
- ★ кухонные гарнитуры

г. Лесной Салон "Komandor" ул. Ком. проспект, д. 15	г. Лесной Салон на "Мира" ул. Мира, д. 15	г. Лесной Салон "Корона" ул. Ленина, д. 47	г. Лесной Кооператив "Кедр"	г. Нижняя Тура ул. Усошина, д. 2 (2 этаж) тел. (922) 118-04-81	г. Качканар мкр. 5А, д. 5 "КЕДР"
--	--	--	-----------------------------------	---	--

**Акцент**

## Еще чуть-чуть и мы утонем!

Окончание. Начало в №21

Как хочется пройтись по улицам нашего города, полюбоваться красотами родной Нижней Туры, но это желание пропадает, когда вспоминаешь о том, что портит местный пейзаж – кучи мусора и другого мусора, лежащего возле некоторых домов, магазинов.



Опасное соседство.

### Хорошо там, где нас нет?

Совершенно иначе обстоят дела у наших соседей в Качканаре. Несмотря на то, что этот город значительно больше, там за вывоз твердых бытовых отходов платят почти все предприниматели. По расчетам компании, занимающейся вывозом мусора, недоплачивают там лишь за 1000-3000 кубометров отходов, в Туре же – за 10000 - 15000 кубометров отходов. Разница очевидна. И это притом, что нормы вывоза в Качканаре выше, чем у нас.

### Грядут проверки

Глава Нижнетуринского городского округа поддержал руководство «Спецтехники», предложив ему работать по схеме, уже реализованной в Качканаре. Адми-

нистрация Качканарского городского округа проводит выездные плановые проверки, с целью контроля за соблюдением требований обращения с отходами. Администрация нашего округа в ближайшее время подготовит совместно со «Спецтехникой» список предприятий, которые должны будут пройти такую проверку. В ходе этих мероприятий будет проверяться документация, подтверждающая факт соблюдения требований по обращению с отходами, а по результатам проверки будут составлены акты, которые могут сулить неплательщикам большие штрафы. Давайте призовем всех нарушителей в сфере экологии к благоразумию. Ведь чистота города находится в наших руках.

**И. НОВЫЙ.  
Фото автора.****Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.****Одно объявление –  
в одну рубрику****№ 22  
действителен****по  
6 июня****25 рублей**

Рубрика	не более 15 слов
Текст	
Обращаться:	
Убедительная просьба - писать разборчиво	

**Купон принимается по адресам:****г. ЛЕСНОЙ**

- ул. Свердлова, 30, отдел "КОПИР" (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
  - ул. Ленина, 49а, маг. "ФотоАрт" (здание ателье "Силуэт"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
  - ул. К. Маркса, 7, маг. "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
  - отдел "Почитайка" (маг. "Красный"). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты "Радар". Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
  - ул. Усошина, 2, отдел "К-1" (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
  - киоски "Роспечати": киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
  - ул. 40 лет Октября, 2, магазин "Континент". Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
  - ул. Машиностроителей, 4, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Урал"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
  - ул. Декабристов, 1, отдел "Канцтовары" (ТЦ "Мегаполис"). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

**Сегодня – день образования ПДН**

## И педагог, и психолог

Выявлением правонарушений, проведением профилактических мероприятий, контролем за воспитанием, обучением и содержанием детей занимаются инспектора по делам несовершеннолетних. Основу коллектива подразделений по делам несовершеннолетних в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» составляют женщины. На их плечи легла забота не только о родных детях, но и о детях, которые в силу жизненных обстоятельств не могут получить должную ласку и заботу от нелюбимых родителей, либо однажды оступившись, попали на учет в полицию. Всю детскую боль инспектора переживают как собственную. Только женщина – инспектор ПДН, благодаря своему терпению, может работать с несовершеннолетними, которые открываются и доверяются далеко не каждому.

В этот день хочется сказать огромные слова благодарности всем сотрудникам подразделений по делам несовершеннолетних за их труд, порой неблагодарный, за их безграничное терпение и самоотдачу. Пожелать всем успеха, радости жизни, здоровья близким, чтобы ваши дети радовали вас своими успехами и победами. Уважения коллег по работе, понимания и поддержки руководства. Сотрудник по делам несовершеннолетних и педагог, и, конечно же, психолог. От этих женщин, во многом зависит, какой путь выберет себе подросток. Поэтому лучшим подарком для инспекторов в их профессиональный праздник станет еще один ребенок, вставший сегодня на путь исправления.

**ОМВД России по  
ГО «Город Лесной».**

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

**г. Лесной****служба 01****г. Н. Тура**

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе, с 21 по 27 мая, в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 186 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 3 – о кражах, 2 – о неправомерных завладениях транспортными средствами, 11 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 2 человека.

21 мая из ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что к ним обратилась гражданка М. с диагнозом: ушибленная рана головы, ушиб грудной клетки. Телесные повреждения ей причинил бык. Материал находится в проверке.

25 мая с заявлением в дежурную часть обратилась гражданка Ж. о том, что в коммунальной квартире из общего коридора обнаружена пропажа одежды и педалей от велосипеда. В ходе проверки стало известно, что одежду взяла с согласия матери заявительницы одна из соседок. Педали от велосипеда пока не найдены. Материал находится в проверке.

25 мая с заявлением в дежурную часть обратился гражданин М. о том, что между своим и соседним садовыми участками обнаружил пропажу забора длиной около 15 метров. Материал находится в проверке.

**ОМВД России по ГО «Город Лесной»**Телефон доверия 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС №6 МЧС России <http://01.lesnoy.ufo.ru>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефону: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 21 по 28 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 2 раза на тушение пожара, 1 раз на загорание, 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 6 раз по ложным вызовам.

21 мая в восьмом часу вечера в районе лыжной базы в результате ДТП загорелся салон автомобиля марки «Рено Логан». Площадь пожара составила 4 кв. метра.

28 мая в 03 часа 08 минут диспетчер СУФПС № 6 МЧС России принял сообщение от диспетчера лифтовой службы о пожаре в лифтовой кабине жилого дома № 3 по ул. Мира. Объектом горения являлась панель управления лифтом. Осмотр места происшествия показал, что предвзвешенно панель была вскрыта в результате постороннего вмешательства. Вероятно, что в данном случае совершен поджог. Материалы переданы в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Если обратиться к статистике пожаров по месту их происхождения, то отмечается систематическое возникновение пожаров в данном жилом доме. Как правило, они происходят в подвезде. Со слов жильцов дома, на лестничных клетках часто собираются компании подростков.

**ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.**

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

24 мая в полицию поступило сообщение от гр-на М. о том, что из салона его автомобиля, стоявшего на улице Ильича, похищена радиостанция. Материал находится в проверке.

25 мая с заявлением в полицию обратилась гр-ка Б. о том, что из ее квартиры, расположенной в одном из домов по улице Ильича, пропали золотой браслет и ноутбук. Материал находится в проверке.

28 мая в полицию поступило сообщение о возгорании здания павильона «Ермолинские полуфабрикаты», что находится в районе городского рынка. Причины пожара устанавливаются.

В этот же день в отдел полиции поступило сообщение от директора оздоровительного лагеря «Лесная сказка» о том, что с крыши одного из ангаров, расположенных на территории лагеря, неизвестное лицо сняло листы железа. Материал находится в проверке.

29 мая в подвале одного из домов по ул. Скорынина обнаружен труп неизвестного мужчины. Еще один труп несколькими днями ранее был найден в районе одного из домов по ул. Строителей. Личность и причины смерти этих людей устанавливаются.

**По информации штаба отдела  
полиции № 31.**

## ГИБДД о ДТП

**г. Лесной**

С 18 по 25 мая на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 238 нарушений Правил дорожного движения.

Из них совершено пешеходами – 27. 8 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 72 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 17 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировка) 3 водителя привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий.

**Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде  
БДД ОГИБДД.****г. Нижняя Тура**

За период с 21 по 28 мая на территории Нижнетуринского городского округа выявлено нарушений правил дорожного движения – 121, в том числе пешеходами – 5, передано материалов в мировой суд – 5. Зарегистрировано 16 ДТП, пострадавших нет.

26.05 в 12.10 на перекрестке ул. 40 лет Октября – Декабристов водитель а/м «МАЗДА» при движении по второстепенной дороге не уступил дорогу а/м «ВАЗ-2106», приближающемуся по главной. В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

28.05 в 19.10 в районе дома № 10 по ул. Скорынина водитель а/м «Дэу-Матиз» при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и допустила наезд на стоящий а/м «ВАЗ-2110». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

**Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД  
России «Качканарский».**

